

史前巨鸟

高1.5米号称“水中之王”



企鹅羽毛化石



巨型企鹅潜水想象图

秘鲁发现了一种生活于3600万年前的巨型企鹅化石，这种企鹅高约1.5米，是一般现代企鹅的两倍，并且身上覆盖红棕色和灰色的羽毛。

与现代企鹅不同，这种被称为“水中之王”的不能飞的鸟类曾生活在热带地区，用长约18厘米矛一般的喙捕食鱼类。这种企鹅化石是在秘鲁东海岸的帕拉卡斯保护区里被一个学生发现的。当考古团队注意到它一只脚上有鳞状软组织后，便给它取绰号为佩德罗（热播哥伦比亚电视剧里的一个人物）。巨型企鹅生活的年代是介于恐龙即将灭绝时期和地球气候比现在更为温暖、大量的巨型史前鸟类与哺乳动物遍布地球时期之间。

美国北卡罗来纳州立大学博士丹·克赛普卡说：“经过修复，我们可以看到一些附着在翅膀上的羽毛，和一些类似现代企鹅用于防水与调节体温的廓羽（鸟类表面羽毛层的羽毛）。不过这些羽毛不比现代企鹅的羽毛大，甚至比有些现代企鹅的要小一点。”

科学家们通过研究羽毛化石中的黑色体，判断“水中之王”应该是灰色或是红棕色。克赛普卡博士表示：“因为有些羽毛很松散，所以我们还不能给这只企鹅完全恢复颜色，或是断定哪些羽毛可能是属于企鹅身上比较白的部分，就像一些现代企鹅的眼部和颈部的颜色就是偏白的。另外，通过对骨头的研究分析，我们知道这是一个成年企鹅的化石，因此得知它的颜色是棕色和灰色的时候，我们感到很惊讶。”

化石显示，让企鹅成为游泳高手的鳍和羽毛在很久以前便已进化完成，但它黑白相间的体表颜色则是后来进化的结果。得克萨斯州大学古生物学家朱莉娅·克拉克称：“在发现这个化石之前，我们没有证据证实远古企鹅的颜色和鳍的形状，也没有办法了解其羽毛的特征。我们以前有的只是疑问，这是我们首次有机会开始解答这些疑惑。”

中国日报

自私妈妈

来自英国林肯郡的26岁母亲温蒂·帕杜什在互联网上认识了突尼斯男子瓦兹迪·尤伊尼，为了与他见面，温蒂远赴突尼斯。见面后，两人一拍即合，温蒂答应下嫁一贫如洗的瓦兹迪。然而，让人意想不到的是，在嫁给瓦兹迪后，温蒂竟然将一对子女抛弃在英国，再也回不来！该消息一经曝光，英国上下一片震惊。据悉，下周就是温蒂小儿子迪兰的生日，5岁迪兰的生日愿望，就是祈求母亲能够快点回家。

为和跨国情人结婚 无情抛弃一对子女

3个月前，现年26岁的温蒂还与5岁的儿子迪兰和8岁的女儿娜塔莎居住在位于英国林肯郡格里姆斯比镇的家中。

由于温蒂单身，因此她经常浏览一些社交网站，结交男性朋友。一天，温蒂在互联网上认识了突尼斯男子瓦兹迪·尤伊尼，两人在网上聊得火热，并很快确定了男女朋友的关系。为了与瓦兹迪见上一面，温蒂决定前往突尼斯。温蒂告诉迪兰和娜塔莎，自己要去度假一个星期，并把姐弟俩寄放在母亲贝里尔·帕杜什家中。随后，温蒂与一名女性朋友一起登上了前往突尼斯的飞机。

经过一路长途跋涉，温蒂和朋友来到瓦兹迪位于突尼斯一个遥远村镇的家中，一贫如洗的瓦兹迪与家人居住在一间年久失修的房子里。见到温蒂的到访，瓦兹迪与其家人对她热烈欢迎。

与情人结婚抛弃儿女

然而，让人意想不到的是，

到了准备该离开的时候，温蒂告诉她的朋友，自己决定住在这里，与情人瓦兹迪结婚。这就意味着，温蒂将抛弃自己的一对儿女，而事实上，她也3个月没有再回过英国！据悉，下周就是温蒂小儿子迪兰的生日，迪兰和娜塔莎祈求母亲温蒂能够快点回家，共同庆祝迪兰的生日。

早前，温蒂在“脸谱”网站上曾粘贴了与瓦兹迪结婚的照片，并为自己不负责任的行为辩护，声称自己“不是个坏母亲”。温蒂的这一举动遭到了朋友们的一致反对，她曾许诺自己会回家，但最后还是改变了主意。直到现在，温蒂都没有回应，她似乎只是沉浸在自我的快乐中。在美国著名的“脸谱”社交网站上，温蒂只发布了一个信息，上面写道：“我们真他妈的相爱。”

儿子希望妈妈能回家

母亲抛弃子女、远嫁突尼斯的消息一经曝光，引起英国上下

一片震惊。许多民众纷纷指责这个自私的无良母亲。在英国网站上，也引起了热议。众多网民表示，这样的母亲太没有责任感了，自私自利。不过，也有网民表示，这时孩子的父亲在哪里呢？是否也有责任抚养自己的骨肉呢？除非父亲也抛弃了这对姐弟。

如今，这对姐弟暂时居住在外婆贝里尔的家中，当看到女儿抛弃子女、远嫁他国不回家的举动后，现年59岁贝里尔激动地表示：“她的儿子生日就快到了，我希望可以看到她回来。他失去了母亲，他的生日愿望就是希望妈妈能够回家。她的朋友在上个月还寄了200英镑给我们，但她都没有（寄过钱）。我要发狂了，我曾问温蒂，孩子怎么办？她总是说没问题，下个星期一定回来。但一个星期变成两个星期、三个星期，仍然没见她的踪影。”

当地警方发言人表示，他们将立案调查。目前，此案正在进行调查。

综合消息

狠心妈妈

用胶布将幼子粘墙上

美国一个18岁的狠心母亲为寻开心，竟与男友一起用工业胶布把年仅22个月的儿子粘在墙上，然后再拍下这个受惊哭泣的孩子的照片。

美国内布拉斯加州的年轻母亲婕拉与19岁的男友科尔德在家里玩得很疯，后来竟合力把不到2岁的儿子粘到墙上。婕拉先把无助的孩子按在墙上，然后男友便用胶带把孩子的手腕、脚和身体粘起来。他们拍完照后，为了戏谑小孩，又把他最喜欢的饮水杯粘到墙上他够不着的位置。

男友科尔德后来把这些照片“秀”给一个朋友看，这个朋友随后立即报警。为了保护孩子的隐私，被公布照片里面的男孩的脸都被模糊处理了。但警方称，这个孩子明显很痛苦，被“钉”在墙上后一直在哭泣。

最终，婕拉被判入狱10天，缓期2年执行；男友因蓄意虐待儿童被判入狱36到60个月，他另外还因盗窃罪和非法拥有武器分别被判入狱24到60个月和12到24个月。这个可怜的孩子已经被相关部门监护。

中国日报



恶毒妈妈

毒倒儿子剃去头发眉毛 装成白血病只为骗钱财

谁不希望自己的孩子度过健康快乐的一生？然而据英国媒体10月1日报道，美国妇女卡罗尔·施努帕瑟为骗取钱财，竟将自己的亲生儿子毒倒，剃去他的头发和眉毛，造成孩子罹患白血病的假象。事情败露后，这名母亲被控虐待儿童和欺诈等罪名，最高面临14年监禁。

47岁的卡罗尔和12岁的儿子克里斯托弗生活在美国密歇根州罗斯维尔市，卡罗尔的丈夫已经去世。在过去几个月里，卡罗尔一直在给孩子准备的食物中掺杂麻醉剂，并骗孩子说他得了白血病。毫不知情的克里斯托

弗在吃了这种“美餐”后日益衰弱，精神萎靡不振，真的以为自己得了不治之症。

这之后，卡罗尔告诉自己的亲朋好友、同一个街区的邻居和教会的教友称，克里斯托弗被诊断出患有白血病，她急需人们的各种帮助。为了帮这对母子度过难关，人们纷纷慷慨解囊，捐钱捐物，光是卡罗尔的亲妹妹就一次性资助自己的外甥7000美元。

当地媒体听闻卡罗尔母子的“悲惨遭遇”后也做出相关报道，更多的人在电视上看到了“虚弱”的克里斯托弗。此后，卡罗尔变本加厉，她说服克里斯托

弗剃去自己的头发和眉毛，造成白血病正在恶化的假象。

最终，卡罗尔向人们宣布“我的儿子死了”，而在人们要求参加克里斯托弗的葬礼时，这场令人唏嘘不已的骗局终于被拆穿。罗斯维尔当地警官詹姆斯·伯林说，在这场骗局中，最可怜的是孩子，克里斯托弗不知道他的亲生母亲一直在骗他、毒害他。

日前，警方以涉嫌虐待儿童和欺诈等罪名逮捕了卡罗尔，剥夺了她对儿子的监护权。一旦罪名成立，她将面临最高14年的监禁。据悉，孩子已经找到合适的养父母，并与他们生活在一起。

爱尔兰: 笼舍遭破坏 众貂大逃亡

爱尔兰西北部一家貂饲养场管理人员9月29日说，许多圈养貂的笼子和围栏26日遭人破坏或打开，致使5000只貂逃走，流入“多尼戈尔郡郊外”。

美联社报道，一些司机在繁忙路段看到过貂，它们因车灯照射受到惊吓。数百只貂葬身车轮下，100多只貂已被猎手捕回。

安德森貂饲养场拥有大约3.2万只貂。经理康尼·安德森指责动物保护主义者制造这一事件，他说：这些人从未替貂考虑，也没有考虑过这样做会给附近其他野生动物带来何种后果。”

农业部门警告，逍遙在外”的貂会捕杀家禽、兔子和鲑鱼。

爱尔兰动物保护机构否认与这一事件相关。

据新华社电

日本: 为救海豚 潜水“劫狱”

日本警方9月29日说，海边小镇太地渔民围捕的一些海豚遭人“劫狱”，警方已展开调查。

共同社报道，太地镇渔民每年将大约2000只海豚围捕至一处浅水湾，挑出数十只卖给水族馆和海洋公园，宰杀并食用其他海豚。

欧洲动物保护组织“黑鱼”在网站上发表声明说，这一组织成员潜至水下，切断6处“圈禁”海豚的渔网，帮助海豚“越狱”。

太地位于日本西部纪伊半岛。美国纪录片《海豚湾》讲述这一地区捕杀海豚行为，夺得今年奥斯卡最佳纪录片奖。

今年的捕海豚活动9月2日开始，动物保护主义者当天在美国驻日本大使馆外举行抗议活动，呼吁美国总统贝拉克·奥巴马施压日本政府，制止捕海豚活动。

据新华社电

美国: 《星球大战》改版3D

美国卢卡斯影业公司和二十世纪福克斯影业公司9月29日宣布，将把《星球大战》系列影片全部制作成立体版(3D版)发行，2012年发行第一部《星战前传1：幽灵的威胁》。

这些电影的3D转换工作将由卢卡斯公司下属工业光魔公司完成。近来一些电影转为3D版后因质量低劣遭受批评，工业光魔公司视觉特效总监约翰·诺尔斯对此回应说：“得出好作品是时间和方法问题。”

科幻影片《星球大战》系列共6部，首部1977年发行，1983年完成三部曲。导演乔治·卢卡斯随后着手拍摄《星球大战》前传系列，将三部曲改为6部并按情节发展顺序重新对影片排序。

据新华社电

美国 费雪召回千万玩具

新华社专电 美国玩具制造商费雪公司9月30日宣布召回超过1000万件存在安全隐患的玩具。

费雪公司是美国玩具制造业巨头美泰公司下属企业。法新社报道，费雪公司召回的玩具包括700万辆三轮车。费雪公司说，这种三轮车上有一把突出的塑料钥匙，可能对儿童造成伤害。

美国消费产品安全委员会与加拿大卫生局发表联合声明称，儿童可能在跌倒或坐下时撞到塑料钥匙，遭到严重伤害。

费雪公司召回的其他产品包括300万件带有可充气式部件的玩具、100万张高脚椅和12万辆玩具车。费雪公司说，这些玩具的安全隐患在于，儿童可能吞食玩具上的小部件。

消费产品安全委员会要求费雪公司召回这批玩具。消费者应立即停止使用被召回的产品，直到接到进一步通知，“委员会说。